EYOYTPAMMH OMAAA METABAANOMENH KINHZH

1. M opaipa Kveltol eBOYPAUUA KOL OTO MAPAKATW oxAMa BAETETE TNV B€0N
™G A yua t=0.

Om
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Av n TaxvTNTA TNG O0QaipaC HETABAAAETAL OTIWG OTO SLMAAVS dLdypauua:
A) Xapaktnplote TNV Kivnon tng ogaipag:

=1

Tim's)

i) Ano 0-2s 10

ii) Ano 2s-4s.

B) Bpeite TNV 6€0n TNG 0@ai{pag TNV XPOVIKA GTLYUNA
t;=2s.

R TS

=
I

N YnoAoylote tTn peTaBoAN TNG TaxOTNTAG amd 2s-4s.
A) YnoAoyloTe TNV €mtdxvvon TNG ogaipag amnd 2s-4s.

E) Bpeite tnv TaxdtnTa TNG 0QAi{pag TN XPOVIKN oTiyun t,=3,5s.

2. Eva bAkO onuelo Kveltal evBOYypopua

afl( m.-"z-'.z}

2

Kal Tnv t=0 €xeL TayxdTNTA AAYEBPLKAC TIMAG

Ve=2M/S, EVW N EMLTAXLVON TOL OE CLVAPTNON HE

TOo XP6vo, dIveETAL OTO TMOPAKEATW OLAYPOMA.

i) YnoAoylote 10 guBaddv ToU

vkpLZaptopévou opBoywviov. Tt ekppdlet to 0 10 1(5);

EUBadSOY auTh;

ii) Mota N Twr TNG TaXLTNTAG TN XPOVIKN oTiyun t;=10s;

6. Eva ocwpa Kweltal evB0ypopua he otaBepn TaxVTNTA Up=20m/s. Tn XPOVIKNA
oty t=0 aokel{tal 0Tto owpa n otabepr emttdyvvon a=4m/s?. Na vmoAoy{oeTe:

a.2€ m6oo xpovo Ba dumAaciaoTel N TayxdTNTA TOL;
B.Moon Ba sival n peTatémon Tov o€ avTtd TO XPOVO;

7. Zta @avdpla BpiokeTal otapatnuévn gt BMW mov umopel va avamtOget
enmtdyvvon ag=3m/sec’. MOALC avdBel To mpdowvo nepvd dimAa an” tnv BMW éva FIAT
he Tax0TNTa 18km/h, To onoilo pumopel va avantOEeL emitdyvvon ar=2m/sec?.

a) Néte and tn oTiyun mov Ba avayesl To Mpdowvo n BMW Ba npoomnepdoel To

FIAT; Tt Tax0TnTa Ba £X€L avamTOEEL;

B) Ze méon andotoon and Ta eavdpla Ba yivel n mpoomépaon;
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y) Na yivouv Ta Ouwaypdupota emtdyvvong, ToxXOTNTAG KAl OLOOTANATOC
oLVOPTACEL TOL XPAVoL Kal yia Tta 800 KwnTtd oTto (6o choTNUA aESVwWV.
10sec, 30m/sec, 150m
8. And ¢éva onuelo A €vOg evBOypaupov dpdpov dLépyeTal €va Kwwntd UE
otabepn ToxVTNTA Li=4m/sec. MeTd 2 sec SLEpxeTal and To A KoL TMPoG TNV (dla
KatevBuvon éva AAAO KlwnTtd e TaxVTNTA L,=10m/sec kat emPBpdduvon a=2m/sec?.
2€ nmdéoo xpovo and tTn dLEAELON TOL MPWTOL and To A Ba cuvavtnBoLv Ta 800 KwnTd
ylo mpwtn @opd; Emiong va yivel to dldypaupa TOv SLOCTANOATOGC CLVOPTHACEL TOUL
xpovou Kat yla Ta 800 Klwvntd oto (6o gboTnua agdvwv.
4sec
9. Ynob<éote 6TL 0o KAAOLY va SWOETE OLUUPBOLAR O€ €va BLKNYOPO MAvw o€ OTL
agopd tn Quaotlkn mov xpetdletal o pla vmdéBean Tov. H epwtnon ival katd ndéoo €vag
0dnyo¢ Eemépaoe tO Oplo TtaxldTNTOG Twv 30km/h mMpwv avtiAnetel Tov KivBLVo Kot
MATACEL TO @QPEvO. TO PMAKOC Twv onuadlwy Tou @pévouv oTo dpdpo Atav 20m. O
OOTUVOMLKOG €Kave TN Aoylkh vmébeon 6Tl n péylotn emPBpdduvon touv avtokivntou
dev Eemepvd TNV emTAxLvVon €vOC CWHATOC TOL TEPTEL EAEVOEPA KOl QUAGKLOE TOV
0dnyo yia vmepBoAk TaxvTnTa. ETpexe vmepBoAlkd; EEnyrioTe.
Nat

10. Eva KnTtd PE apXlkA TaxVTNTO Up=2m/sec, apx(Cel va emtayOveL e
otafepn emtdyvvon PETPoL 4m/sec? ae evBUypauuo Spduo.
A. ndéoo ypriyopa Keltal To Kwntd petd and 20sec;
B. nméoo didotnua £xeL dlavooel ota 20sec;
. mowa €l{vat n péon TaxvTnTA TOoL OTQ 20S5€C;
A. 1600 draoTnua TPEMEL va dlavDaeL To KvnTtd WOTE N TaXVTNTA TOL va
ylvel 62m/sec;

11. Eva avtokivnTto dtEpxeTaL A

. ; " g B
amné éva onuelo A yla t=0, KLvoOUEVO UE ' .
oTaBepr TaxOTNTA L=8M/S KAl HETA m_>ﬁ |

and xpovo 6s Tavel o€ €va onueio B. '

2tn B€on avuTr, To avToK{VNTO PPEVAPEL AMOKTWVYTAG oTaBEPr enBpdduvaon HETPOL

a=2m/s? .

a) Néco anéxel To onuelo B and t10 A;

B) Mowa xpovikr oTLyun N TaxdTNTA TOL KwnNToL undevileTay;

y) Z& méon andéotacon and to onuelo A oTAUATA TO OYXNUQ;

6) Na kKdveTte TO HLAYPAUMA TNG METATATILONG TOUL KLvNTOL 0E oLVAPTNON UE TO
XPOvo amd t=0 pEXPL TN XPOVIKA GTLYMN TIOL OTOMATA.

12. To avtokivnto B
Kweltal evBOYypaUUA HE
otaBepr} TaxvTNTA, OTIWG OTO
oxAua. Mnpootd Tou
BplokeTal akivnto tO x=0)
avtokivnTo A.Kd&mola oTLyun
mov n andéotaon Twv 600 oxNUdTwy elvat d=800m o 0dnyd¢ tov A oxApaTog apx(CeL
VL EMLTAYOVETAL ME OTABEPH EMTAYLYON a=1m/s? pe KateOOLVON POC To B dxNua. TN
oTLyunA Tov Ta 600 avtokivnTa dlaoTavpwWvovTal TO TAXOUETPO Tov A delyvel 72km/h.
©éTtovTag TNV apxlkr 6éon tov A oav X,=0:
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a) Na Bpeite tnv €glowon kivnong k&Be KwnToO.

B) Na vmoAoylotel n TayxdTNTA TOL B OXAMATOG.

Y) Na kdvete to dldypapua 6éong K&dBe kKlvnTtod 0 guvApPTNON UE TO XPSOVO,
MEXPL TN OTLYMA TNG cuvdvTnong.

13. And Tto (6to onueio O —HH
€VOG €VBDYpapuOoL dpduov e e R

(éotw x=0) EekLvoLv d0Oo IEH_..

avtokivnTa A Kat B kat
KLwoOVTOL TIPOC avTIBEeTEG KATELOOVOELC E OTAOEPEC EMTAYXOVOELG METPWVY cx1=2m/s2

KoL a,=0,8m/s2.

a) Néaoo anéyovv Ta 600 avToKIiVNTA, TN OTLYMNA TOL N TaxOTNTA ToL A elval
20m/s;

B) Na k@vete oto (610 SLAYpAPUA TN YPAPLKA TapdoTaon TNG B€ong KABE
KwwnTtoL o€ cuvdpTNOoNn KE TO XPOVoO.

Y) Na kédvete eniong ( oto (6lo dldypapua) Tn ypaglky moapdotaon Tng
ToxOTNTAG KaBevdC ae ouvdpTnon UE TO XpPovo.

14. Eva cwpa Kveltal evBOypapua pe otabepry TaxdTNTA Up=40m/s. Kdmnola
XPOVIKN OTLYU TO OWHA aMOKTA& otabepry emtdyvvon a= - 4m/s? (empBpdduvan).

Noa vntoAoyioete:
A. o€ néoo xpdvo Ba vrmodnAactaoTel N TaxOTNTA CWHATOC
B. Tn peTatémon Tov péXpL TéTE
. To xpbvo akwvntomnoinong tov, dnAadr to xpdvo otov omnoio Ba
OTAUOTAOEL TO CWUQ
A. Tn peTtatémon Tov péXpL TéTE (amdoTOaon aklvntonoinong)

15. Eva Kwnto yla t=0 diEpyxeTatl and tnv apxr Tou v | m's
d€ova x Kal oTo SLMAavd dldypaupa divetal n TaxdTNTd TOL a
o€ oLvApPTNON UE TO XPOVO.

i) Mot n B€an Tou TN XPOVikA OTLyun t;=3s;

i) Mowa n emitdyvvon tov amnd 4s-6s;

, , , .0 T ot
iii) Na Bpelte TNV TOXOTNTA TOL KLYNTOL TN XPOVLKN
oTlyun t3=5,3s.

iv) Mota N HETATOMLOT TOL OTO XPOVIKG dlaoTnua ano t;=3s £wg t,=5s;

V) Na KAveTE TO BLAYpaPUa TNG BEONG TOL KLwnToL O cuvdpTNON HE TO XPOVOo
amné 0-6s.

bm/s

16. AVO KlwnTd A Kot B T Xpovik oTLyun
t=0, Bplokovtal oto (6o onueio O gvég
€VBVYpPOUUOL dpduoL Kal To dLdypapua divovTal ot
TaXVTNTEG TOUG OE CLVAPTNON KE TO XPOVO.

KaBe KlwnTtoo.
B) Moteg ot Tax0TNTEG TWYV d0O KLvNTWY TN
XPOVIKA OTLyun t;=3s;

L J

.U‘
8
7
a) Na vmoAoyloBel n T TNG emtdyvvong 4
2
0

el

t(s)
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y) Mol xpovik otiyur] Ta 800 Kwntd £€xouv (oG TaxOTNTEG;

0) Moto KwnTd mponyeital kot KATd mola andaTacn, Tn OTLYUA Tov Ta Kwntd
€xouv (oec Tax0TNTEC;

€) Mowa xpovik otiyur} To B Kivntd aAAGleL popd Kivnong;

17. Eva kwnté Kweltal og evbOypaupo 6pduo ,
Kal N Tax0TNTd Tou HETABAAAETOL OTIWG OTO MOPATIAVW v
oLaypoppa. 30

a) Na vmoAoylotel n emttdyvvon Tov KwnTtoo.
B) Mowa n TaxdTNTA TOL KLWNTOD TN XPOVLKNA
oTlyun t;=10s;

Y) Na ylvel n ypagk napdotoon tng 0 ﬁ\: t(S)h—
I

(m/s)

METATOMLONG TOUL KlvnToL 0E oLVEPTNON UE TO
Xpovo.
8) Na vyiver emlong TO OlWQypaUUO TOU

dlaoTtruaToC O ouvdpTNon UE TO XPOVO.

18. Eva kwntd Eekvd and tnv npepia Kot Kweltal e emtdyvvon 2 m/s? yla
Xpovo 2s. ITn ovvéxela Kweltal evBOypapua Kat odaAd ywa xpoévo 4s. TEAOG
eMmPBpadiveTal péxpl TOL OTAUATE META oamd YXpdévo 2s. Na KATOUOKELAOELS T
dlaypdppata x (t), v (t), a (t), va vmoAoy(oelg To GUVOALKS SLdoTnUa TOL BLEVLOE TO
KwnTto Kot TNV péon tax0dTnTd Tou.

19. Eva Kwntéd Eekvd and tnv npeepia Kot Kweltal Pge emtdyvvon 2 m/s? yla
Xpovo 2s. ITn ovvéxela Kweltal evBOypapua Kat odaAd ywax xpoévo 4s. TEAOG
eMPBpadOveTal PéYPL TOL OTAUATE META amd YXpdévo 2s. Na KATOUOKELAOELS T
dlaypdupata x (t), v (t), a (t), va vnoAoy(oelg To CUVOALKO BLACTNUA TOL BLEVLOE TO
KwwnNTté Kat TNV péon taxvTNTA TOUL.

20. Eva Kwntd Kweltal Katd koG plag gudeiag kat v m's

0To dlaypappa divetal n TaxdTNTA TOL OE CLVAPTNON KE TO 6 !
XPOvo. I
0 !

a) Na BpeBel n peTatdmon TOv KlwntoL:

2 4 6 1(s)
....... a) and 0-4s, ............. B) and 4s -6s, ........... Y) :Mm
amné 0-6s. |

B) Mota n péon TaxdTNTA TOL KwnToL amnd 0-6s; Gl ———————

23. Eva avtoki{vnTo A Kwveltal mpog Ta aplotepd o€ €va eVBVYPAUUO BPOUO UE
otabepn TaxodTNTA HETPOL 15m/s.

, o oI B A
2€ ML OTLYMNA oL Bewpovpe t=0, -
éva devTEPO auTOK(VNTO B MOV ﬁlﬂ;q ______________ v _‘:ﬁ
améxeL Tn oty avti 100m amné to a
A, Eekvd amd TNV npepia Kat
KWelTal HE 0TABEPH EMTAYLVON 2mM/s2 PE KATEOOBLYON TIPOC TO B, MWC 0TO OXAHA.

o) Ocwpwvtag x=0 TNV apxkr 6€on tov B avtokvAToL va Bpelte tnv e€lowaon
k{vnong k&Be Kwntoo.
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B) Mowa xpovikr oTLyun Kot o€ ota B€on ta dVo oxAuaTa Ba dtaoTaLPWOOLV;
Y) Av Bewpricovpe x=0 To HECOV TNG APXLKAG amdoTaoNG TWY 800 AUTOKIVATWY,
noleg oL avtiotolyeg eElowoelg kivnong;

24. Eva KwnTo pe apxLkn Tax0dTNTA Up=2m/sec, apxileL va emtayOveL UE
otaBepr emtdyvvon péTpov 4m/sec? o eLOVYpaAUUO Spdo.

A. néoo ypriyopa Kweltal To Kwntd petd and 20sec;

B. méoo didotnua £xeL dlavooel ota 20sec;

. mowa eivat n péon taydTnTa ToL oTa 20sec;

A. méoo SldoTtnua mPEMEL va SlavOoeL TO KlvnTd WOTE N Tax0TNTA TOL va y{vel
62m/sec;

25. Eva KnTtd Kweltal Katd pRkog vB0ypa oL
dpouov kat yia t=0 nepva and €va onueio O, mov uTim
Bewpolpe 6TL x=0. ET0 dldypappa d{vetatl n TaxdTnTa Tov 2!
KlwnTtoL o€ ocuvdpTtnon PE To XPOvo.

a) Na vmoAoyloTel n emtdyvvon TOv KwnToL anod 8

0-4s kot amnd 4s-8s. g

B) Motwa n 6€on Tov KLWNTOD TN XPOVLKK OTLYUN 0 4 8 t(s)
t,=4s;

1 ’

y) Mowa xpovikn oTiyun t; n taxdtnTa Tov Kwntool elval (on pe v;=11m/s ywa

mPwWTN QOopP4;
6) Mowa n 6€on Tov KwNTOL TN XPOVIKH OTLyun t2=5s;

27. Eva avtokivnto
Kwel{tal og evBOYPAUUO BPOUO HE 0 v=0
otabepn TayxdTNTA L=30M/s Kot ] - ] I
0€ pLa oTLypn ty=0 nepvd amo to L |t/
onueio O. Metd and 2 devtepdAenta To avtokivnTo apxiCel va emPBpadiveTal
MELWVOVTOC TNV TaX0TNTA TOL PE OTaBEPS PUBUD, UE AMOTEAETUN VA OTAPATACEL OE
anéotaon 135m amnd to O.

a) Méoo xpovikd dldoTnua emBpadiveTal TO OXNUO;
B) Na yivouv Ta dlaypduuata o€ cuvdpTNoNn ME To XPOvo TNG andéoTaong Tou
oxApaTog and to O, TNG TaXVTNTAG TOL KL TNG EMTAYXLVVONG TOov.

=0 L§ t;
28. MOALG avayel Tto S [54%] [34:5]
npd&owo o€ éva pavapt % ___________________________
€VBVYpPAUOL dpdpov, Eeklvolv !

TavTéxpova Eva |.X. (A) kat éva popTnNyod (B) Kat KlwoldvTal ue 0TABEPEG EMTAXVVOELG.
O 0dnyé¢ tou (A) KwelTtal pe otabepn enmttdyvvon ozl=2m/s2 KOl MOALG «TTILAOEL» T
108km/h otopaTd va emtayxOveTal KWWoOUEVOG UE oTtabepn TaxdTnTa. Katdmv
XPOVOUETPA Kot Bplokel 6TL TO popTNYd TOV PTAVEL HETE 55

a) Néaoo anéxovv amnd To eavdpl Ta dVO avTtokivnTa TN oTLyur mov ival dinAa-

dlmAq;

B) Motwa n emttdyvvon Tov opTNyoU;

y) Tt tax0dTnTa £X€L TO POPTNYO TN OTLYMr TMOL QTAVEL TO |.X.;
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30. Mg Bdon TNV MOPoKATW YPAPLKH Mapdotaon TaxVTNTAG - XPOVOL €VOC
QL TOKLVATOL O EVOBVYPAPUN K{vNON, Vo ATIOVTACETE OTLG TIOPOKAEATW EPWTHOELG:

; ; ; , v (m/s)
(X) Tt KLVNOELG KOVEL TO KLVNTO QATO TN

otiyun 0 sec éwg tn otwyun 10 sec;
B) Mowo @uolkd péyeboc vmoAoyilete 8
and tn kKAlon touv dlaypdppatog and Tn
oTiyu 0 €wWC TN OTLyUA 2 sec Kal moLa .
N aPWOUNTIKA TIKUA TOov;

y) Méon €lvat n petatoémnon Tov Kwntol 2
amnd 0 €wg 4sec; 01 2 35 4 5 6 7 5 9 w0 "

8) To kKwnNT6 emOTPEPel TEAKKA OTNV Opxlkl Touv Béon oto 100 sec; Na
dlkatoAoynoete TNV andvtnon oag.

10} - e

31. Eva KwnTo Keltal KAt UAKOG Tou dgova x Kat TN XPOovikr oTiyun ty=0
MEPVA amd tn B£on x;=20m KwoOUEVO TPOG TN BETIKA KaTevBVVON PE TaxOTNTA
Ly=8mM/s, €xovTag otabepn emtaxvvan. Tn XPOvikr oTiypr t;=10s, To KWwNTo MEPVA
and tn 6€on x=0.

A) Na Bpebel n emtdyvvon Tov KvnTol.
B) Na ylvouv ta dlaypdupata ge cuvdpPTNON UE TO XPOVO:

i) TnG TaxdTNTAG TOL KLwnTOL.
i) Tng peTatémnong.
lii) Tng B€ong Tov KwNTOO.

35. Eva vAkd onuelo Kwveltat
€VOBVYPOUUA KAl 0TO dUMAQVO dLdypappa
dlvovTal ol BE0ELC TOL KLVNTOU TLG XPOVLKEG
OTIYMEG t=0 Kot t=4s evw oL avT{oTolXES
ToxvTNTEG €lvat v1=10m/s KoL L=2m/s

i) Mowa n peTaTdmnon Tov Kwwntoo;
i) Méon elval n péon TaxvTNTA TOL KLVNTOU);
iii) Mowa N peTtaBoAr tng TaxdTNTAC TOUL;

iv) Mowa n péon emtdyvvon Tov;

¥

mlr:}
':-:V

=]l
=
T

16 x(m)

36. And d0o onuela A kat B mov amnéxovv 8m A ,
EeKLoLY TaLTOYPOVA 600 KnNTd. TO MPWTO KWelTaL e v B a
otaBepn TaX0TNTA L1 = 6M/S evw To deDTEPO EEKLVA ATO
™V neeula pe otabepr emtdyuvon ax=2m/s?.

i) 2& méoo Xpovo TO MPWTO Kwntd Ba Ttdoel To HE0TEPO;

ii) Ze oo onuelo Ba yivel n ouvdvtnon;

iii) Moo Ba améyxovv ta 600 KNTA 55 HETA TNV MPWTN CLVAVTNON TOULG;

37. AvtokivnTo Kwvel{tal oeg evBOYpapuo dpduo e otabepr TaxvTnTa 108km/h
KOl O€ ML OTLYMN 0 08nyoG @pevapel mpoadivovtag otabepn empBpdduvon oTo OXNUA
TOU, ME AMOTEAECOUA VA OTOUATACEL HETA amd 3,5s. Av 0 xpdvog avtidpaorig Tov
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odnyoL Atav 0,5s.....

i) Tu klvnon ékave ¢’ aLTO TO MPWTO ULOO DEVTEPOAEMTO Kal TL oTa vrdAoLna 3;

i) Méon enmitdyvvon anékTnoe To OXNUA KOTd TO PPeEVAPLOUQ;

iii) Molog 0 PpUBUOG HeETABOANG TNG B€0NC TOL AUTOKLVATOL PMETA QTO 2 Sec aTo
TN oTLYMNA Tov dpxloe n emBpdduvon;

iv) Méoo améxel amo TNV TeAKr Tov B€0n, TN OTLYUHA TOV TO TAXOUETPO TOU
auToklATov delyvel 72km/h;

21. Mia pmdAa agrivetal and tnv tTapdtoa evdc ovpavogdotn DWoug h = 180 m.
Metd and nmdéco xpovo Kal heE mola TaxdTNTa Ba @Tdoel 0to £€8agog; Alvetat: g = 10
m /s

22. And Oyocg h aprivovue va mEoel EAEVOEPA €val CWHQ, TO OTolo PTAVEL OTO
£€60@oc pe TayxdTNTA péTPoL L=40m/s. Av g=10m/s? Kol BEWPHOOVUE AUEANTEQ
TNV avtioToon tTov aépa TOTE:

a) va voAoyiogte to OYoc h

B) va oxedldoete Ta dSlaypdppata TaxdTNTOG - XPOVoUL Kal SLaoTANATOC - XPOvou
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